

微信服务号
工具|新闻微信订阅号
便民|科普

官方微博



互联网医院



视频号

提交

[首页](#) [医院概况](#) [党建平台](#) [医院信息](#) [信息公开](#) [院务公开](#) [学科介绍](#) [医务管理](#) [东院](#) [护理园地](#) [医保服务](#) [院感管理](#) [科教之窗](#) [职工之家](#)您当前所在位置：[首页](#)>[医院信息](#)>[医院动态](#)

市人民医院东院直线加速器Elekta Infinity正式开机

新闻来源：宣传统战科 发布者：管理员 发布时间：2022-10-17 点击量：5615次

10月8日上午，市人民医院东院举行直线加速器Elekta Infinity开机仪式，副院长何永胜（主持行政工作）出席开机仪式并致辞。仪式由副院长王健主持，肿瘤放疗科、医学装备科等相关科室负责人参加了开机仪式。

作为全球最先进的直线加速器之一，Elekta Infinity投入使用标志着国内领先水平的放疗技术落户市人民医院。直线加速器Elekta Infinity可将多种放射治疗技术集为一身，具有精确定位、精确计划和精确治疗的优点，主要治疗颅内及头面部、肺、肝脏、胰腺、骨骼等组织及部位肿瘤。不但可大幅度缩短治疗时间，改善患者体验，也有效地保障了靶区精确定位的时效性，为肿瘤患者的治疗带来了曙光。

何永胜在讲话中指出，此次直线加速器医科达Infinity的添置和开机启用，是市人民医院高质量发展战略上的又一重大举措，将大大提高医院放射诊治水平，为马鞍山及周边肿瘤患者提供更加高效、精准的诊疗服务，对提高我市肿瘤医学的整体诊疗水平，更好地满足百姓医疗需求起到积极的推动作用。希望肿瘤放疗科以此为新起点，努力做矢志前行的逐梦人、医疗服务的带头人，让医疗发展成果最大限度地惠及全市人民。

肿瘤放疗科主任韩敏在开机仪式作表态发言，表示科室全体人员将以直线加速器Elekta Infinity投入使用为新起点，紧跟医院高质量发展步伐，实现肿瘤放射治疗技术新突破。

开机仪式上，何永胜和王健共同为直线加速器Elekta Infinity揭幕。







地址: 安徽省马鞍山市湖北路45号

联系电话: 0555-8222278 (行政管理) 0555-8222407 (门诊咨询) 0555-8222468 (纠纷处理)

传真: 0555-8222292 邮箱: rmyfwjgb@163.com(服务监管办)

版权所有: 马鞍山市人民医院 Copyrights 2005 All Right Reserved

皖ICP备18026702号-3

皖公网安备1 34050302000630号 皖公网安备2 34050302000733号  网络110  不良信息举报

技术支持: 学府信息 您是第16546113位浏览者 

